

用专业知识 为考生提供医疗救助和心理疏导

中原区“郑州芝麻救援队”为考生筑起应急救援保障线

本报讯 高考期间,在金融学校的高考点,一支特殊的队伍一直在默默守护着考生——他们是来自中原区三官庙街道郑煤机社区的“郑州芝麻救援队”。这支由热心公

益、技能过硬的志愿者组成的队伍,以实际行动为考生筑起了坚实的应急救援保障线。

据了解,“郑州芝麻救援队”的队员都是经过严格选拔和培训的志愿者,既有

医生、护士等医疗专业人员,也有心理咨询师、社工等社会工作者。此前,“郑州芝麻救援队”提前制定了周密的应急救援方案,并进行多次演练。

在现场,“郑州芝麻救援队”队员身着统一服装,携带专业救援设备,以及降温物品、瓶装水等,守候在学校考点,用专业知识和爱心,为考生提供必要的医疗救助和心

理疏导,保证他们以良好的心态完成高考。据不完全统计,救援队成员接受考生、家长和居民的咨询、服务超过500人次。

记者 唐善普 通讯员 付琳琳

三官庙街道 多措并举 助力高考

本报讯 又是一年高考季,又是一年逐梦行。中原区三官庙街道统筹安排、周密部署、通力配合,扎实履行属地责任,开展“助力高考,为梦护航”专项行动,为给辖区考生营造一个安静、有序、平安的考试环境,全力以赴为莘莘学子的青春梦想保驾护航。

环境整治,营造备考空间。街道对辖区内建筑工地、娱乐场所、居民社区等进行严格噪声管理,特别是在夜间实施静音时段,确保考生有良好

的休息和复习环境。交通保障,畅通赴考通道。街道城管部门对考区周围路段开展了大力度巡查,全面取缔流动摊贩、规范车辆停放秩序,对乱发小广告、扰乱交通秩序的辖区群众进行教育劝离,保障考生出行顺畅。安全检查,确保健康高考。街道市场监管所提前部署,对辖区内食品流通店、药店、餐饮单位、宾馆酒店等价格行为进行严格规范,全力保障考生安全高考、健康高考。记者 唐善普

绿东村街道 “爱心助考服务站”为考生送清凉

本报讯 6月7日,中原区绿东村街道昆仑社区的二级网格长、三级网格长、微网格长及物业工作人员早已各就各位,全力打造平安高考、和谐高考的社区氛围,为考生提供贴心服务。

当天,昆仑社区的网格员到郑州市电子信息工程学校高考点送清凉,现场设置“爱心助考服务站”,为考生、家长提供饮用水、藿香正气水、扇子等物品。在现

场调度人员的指挥下,协助警务人员,为等候的家长提供休息场所。

现场还设置了“爱心助考加油站”,提供爱心送考车辆,为参加高考的学子免费发放了考试福袋,考试福袋内包含考生考试会用到的必需品等。

此次活动为考生提供了贴心服务,提高了辖区居民的幸福感和获得感。

记者 唐善普
通讯员 崔先隆 鹿映雪

航海西路街道 “高考加油站”为考生加油鼓劲

本报讯 6月7日,一年一度的高考拉开帷幕,中原区航海西路街道茜城花园社区组织网格长、微网格长、“茜成帮帮团”志愿服务团队在航海路秦岭路口设立“高考加油站”,以实际行动为考生们加油鼓劲。

当天清晨,网格长、微网格长、“茜成帮帮团”的志愿者就已经在“高考加油站”忙碌起来了。活动准备了矿泉水、纸巾以及防暑药品,免费提供给需要的考生和家长,确保每一位考生在高温天气下都能保持最佳状态。此外,社区还

特意组建了高考护航车队,随时准备为遇到紧急情况的考生提供及时的帮助。

茜城花园社区已连续多年开展爱心护航高考活动,不仅得到考生和家长的一致好评,也吸引越来越多的志愿者加入这个温暖的大家庭。

记者 唐善普
通讯员 陈英纳

你逐梦
我护航

建设路街道 守护考生“舌尖上的安全”

本报讯 在一年一度的高考期间,为保障高考期间广大师生的饮食安全,积极防范校园及周边食品安全风险,中原区建设路街道办事处联合建设路市场监管所对辖区校园考点及周边商户开展食品安全检查活动。

检查中,检查组人员现场严格对标《落实食品安全主体责任监督管理规定》《河南省餐饮服务企

业落实食品安全主体责任监督管理办法》,对学校周边食品经营流通店、食品餐饮企业的食品安全主体责任落实、进货台账、索证索票、食材采购贮存、取样留存、环境卫生、餐饮具清洗消毒、“日管控、周排查、月调度”工作机制落实情况,以及是否存在销售“三无”食品、过期食品等情况进行督导检查,对发现的隐患问

题现场提出整改措施,督促立行立改。同时,对食品经营单位从业人员开展食品安全知识和法律法规宣传教育,营造浓厚的食品安全社会共治氛围。

下一步,建设路街道将持续加大对辖区校园周边食品安全的检查力度,切实筑牢食品安全防线。

记者 唐善普
通讯员 孙芳丹

棉纺路街道 助力高考 网格护航

本报讯 一年一度的高考到来,为给辖区内的广大考生营造一个良好的学习、休息环境,近日,中原区棉纺路街道天汇北社区积极行动起来,组织网格员、网格志愿者在辖区范围内开展“静音行动”,启动“助力

高考 网格护航”模式,为广大考生保驾护航。

网格员及志愿者们组成多个“静音行动”小组,深入小区楼栋及沿街商铺,向居民、商户发放高考期间“降噪”倡议书,倡导居民减少各种杂音,停

止广场舞、停止装修、不要鸣笛、减少噪声等日常行为活动。网格员们用实际行动为考生护航,传递出对考生们深深的关爱和祝福。

记者 唐善普
通讯员 胡金雨

桐柏路街道 为考生营造安静舒适环境

本报讯 为确保广大考生有一个安静舒适的考试和休息环境,连日来,中原区桐柏路街道电厂南路社区网格员在主次干道沿街商户、辖区企业、居民小区开展禁噪宣传活动,为广大学子保驾护航。

电厂南路社区网格员深入辖区分发“助力高考倡议书”,倡导商户和居民在中高考期间不喧哗、不吵闹,提醒辖区内正在进行装修的户主在中高考期间暂停或实施无噪声施工,提醒居民在考试期间错峰绕路出行。在线

上,社区网格员利用网格居民群、商户群向居民、商户推送中高考禁噪倡议书,倡导居民朋友降低噪声温馨提示,呼吁居民用实际行动做降音降噪的示范者。

记者 唐善普
通讯员 陈红娜

中原西路街道 “城管蓝”保障高考环境秩序

本报讯 高考期间,中原西路街道办事处城管科综合执法中队开展高考服务保障,加大对考点周边环境秩序的巡查和监控力度,最大限度减少并及时制止影响考生学

习生活的施工扰民等违法行为。

“郑州市第六十九中学是我辖区的高考考点,因此我们着重向您提示,在高考期间以及前期考生复习阶段一定不要进行产生噪声的作业。”高考前几天,执法人员向工地负责人提醒,同时,针对近期大风天气频发,除了不要进行噪声作业外,

还要加强工地的巡视工作,在工地门前“三包”区域要加强洒水降尘,如遇污染天气要及时启用喷淋设备。

据执法人员介绍,高考期间,执法队除了白天的正常执法外,还在夜间加强一线执法力量,加强工地噪声监控和指挥调度,积极回应市民举报诉求,及时制止影响考生学习生活的夜间施工等违法行为。

记者 唐善普
通讯员 张璐璐

